Friday, August 11, 2023

【万隆讯】万隆华族关 far),他们表 怀团队(MTP)继续不停举 示赞赏这样 办巡回献血活动。7月份 的 献 血 活 轮到主办献血活动的是印 华百家姓西爪哇分会在万 隆县举办献血活动。印尼 万隆台湾工商联谊会在商 场大清真寺举行献血活 动。华族关怀团队和圣保 罗天主教堂(St.Paulus),苏献血者有 莱曼空军基地(Lanut Sulai-188名,经过 man)进行献血活动。

月初,印华百家姓西 爪哇分会正副会长何学 祥、饶树生、执行主席陈春 富 (Dr.DjoniToat SH,MM)、万 隆县市会长林盛兴、陈天 豪和理事们和红十字会以 及万隆县(Kab.Bandung)索 教堂合作献 列昂镇(Soreang)海洋百货 公司 (Samudra Toserba) 合作 联办献血活动。来到现场 并参与献血的有索列昂镇

动,因为这 是对人对己 都有好处的 健康,又是 救人。本来 检验,合格 献给红十字 会的有 132

7月26 日, MTP和 圣保罗天主 血活动,共 获得 239 个

个血包。

一天,由余毅琪带领义工 包给红十字会。 警署长阿赫玛特(Ahmad 们在苏莱曼空军基地举办 sofian)和瓦赫友(Wahyu go- 献血活动,空军和军眷都

PikiranRakyat 0

血包提供给红十字会。同来献血,共获得358个血商联谊会(PPTB)在Trans Margetan)、Mayapada医院营

时-13.30,印尼万隆台湾工

Studio 商场的大清真寺举 业主任苏伯利哟诺(Supri-7 月 27 日 上 午 9 办献血活动。来到现场的 yono Rahardja)等,这天共获 会的血库就不会供不应 除了台商会理事长陈明 得172个血包给万隆红十 求。

万隆大警察 局警官布哈 Burhanudin) 和女警们、 商场经理基 Tanpa Batas) 果尔非玛格 丹 (Corfied

冯志仁及理

现场的还有

山、监事长字会。

好几位献血者,当被 事们,还有 问及为什么愿意来献血? MTP 协调主 不怕痛? 有的说:"我从网 上、报纸上知道,献血不很 温新顺,义痛,对自己的健康有益,而 工们。来到 且是救人做善事,所以我 来献血。"还有人说:"以 前的人不懂,以为献血,自 己的血就变少了。还有人 努 丁 (AKBP 怕 打 针 怕 痛,不愿意献 血。现在,网络资讯发达, 也有海报,政府机构、镇公 所或乡长都会教导我们 浪(Gilang)、说,献出的每一滴血都很 残疾人组织 有意义,是救死扶伤,也许 负责人(Ket- 无意中我们救了出车祸重 ua Disabilitas 伤需要输血的人,是好 事。第一次有点怕,现在 不怕了,我常常献血,希望 自己更健康。"有更多的人 明白献血的意义,就会有 更多的人来献血,红十字





















【本报讯】世界李氏宗亲总会永久 名誉理事长李逢梧博士于日前逝世。 世界李氏宗亲总会一行,由世李董事 长李文龙偕夫人,率领永久名誉理事 长李振强,执行副理事长李朝宗,世李 总秘书长李亚谚,台湾李氏宗亲总会 总会长李永楠,副理事长李强,拨出宝 贵的时间,不远千里前往菲律宾,出席 世李永久名誉理事长李逢梧博士的出 殡仪式,充分地表达宗亲情谊的可贵。 在短暂的旅菲期间,他们更关心



李氏宗亲总会的运作,并在总会名誉 理事长李耀鹏,副理事长李加煌安排 下,光临菲律宾陇西李氏宗亲总会视 察 指 导 , 同 时 在 祖 公 殿 前 上 香 鼎 拜 。 当日出席招待世李领导的理事有:名 誉 董 事 长 李 贤 冊、李 宏 图、李 耀 鹏 宗 长、理事长李文景、副理事长李汉民、 李加煌宗长、秘书长李恩典、李祖添、 理事李荣芳、李大顺、李文文、李尚 亲。

刘甡华报道